2022旭ス協第58号
  令和４年８月２日
各加盟団体長　様
公益財団法人旭川市スポーツ協会
会　　長 　　原　 田 　直 　彦
＜公　印　省　略＞
令和４年度公益財団法人旭川市スポーツ協会表彰該当者の推薦について（依頼）
　加盟団体の皆様におかれましては，日頃より本会にご支援ご協力を賜り感謝申し上げます。
標題の件について，該当する個人又は団体を公益財団法人旭川市スポーツ協会表彰規程に基づき，次により推薦いただきますようお願い申し上げます。
記
１　提出期限
・令和４年９月５日（月）　※必着でお願いいたします。（郵送または持参願います。）
２　表彰規程

　・別紙のとおり
３　優秀指導者表彰
　・指導開始年，指導歴（指導したチーム・選手の各種大会での入賞歴等）を記入してください。

４　優秀選手表彰及び特別表彰
(1) 表彰規程で示す成績対象期間は，令和３年９月１日から令和４年８月末日までとします。
(2) 当該大会の表彰状（又は成績表）の写し，プログラムの写し，参加選手数（チーム数）がわかる資料を必ず添付願います。
(3) 当該大会の全道予選会のプログラムの写し及び，参加者数(チーム数)がわかる資料を必ず添付願います。
５　旭川市スポーツ協会事務局
・〒070-0901　旭川市花咲町5丁目　旭川市総合体育館（リアルター夢りんご体育館）内

公益財団法人旭川市スポーツ協会　TEL51-4545　FAX51-5500（担当 今井・宮武）
・本件に関する問合せは，平日（月～金）の９時～１７時の間にお願いします。
・担当者E-mailアドレスs-imai@a-a-s-a.or.jp
６　その他
(1) 推薦書には顔写真（団体・チームは集合写真）を必ず２枚添付願います。
※２枚のうち１枚は推薦書に貼付してください。（写真の裏には氏名・団体名をボールペンで記載してください。）プログラムに掲載しますので，鮮明な写真を添付してください。
(2) 団体(チーム)の場合はメンバー全員の氏名（フリガナ付），年齢（10月10日現在の年齢で学生の場合は学校名と学年），性別を一覧表にして添付願います。
また，団体(チーム)代表者の連絡先(住所・電話番号)を必ず記入願います。
(3) 提出された推薦書類は，写真を含めてお返しできませんので予めご了承願います。

(4) 受賞者の選考は，選考委員会を経て当協会会長が決定いたします。

(5) 表彰式は，令和４年１０月１０日(月・スポーツの日)にアートホテル旭川で開催する予定です。
※新型コロナウイルス感染拡大状況によっては，表彰式等が実施できない場合もあります。実施できない場合は，改めてご案内致します。
※推薦書の様式は当協会ホームページからダウンロードできます。
